プレスリリース

令和7年9月12日 県土整備部河川課

報道関係者各位

第1回山形沿岸海岸保全基本計画検討委員会の開催について

県では、気候変動の影響による海面水位の上昇等の影響を踏まえ「山形沿岸海岸保全基本計画」を変更することとしております。

この度、有識者等からご意見をいただく「第1回山形沿岸海岸保全基本計画検討委員会」 を9月22日に開催しますので、お知らせいたします。

記

1 開催日時:令和7年9月22日(月)13:30~15:30

2 場 所:ガーデンパレスみずほ ひまわり (山形県酒田市みずほ 2-17-8)

3 委員名簿:別紙のとおり

4 協議内容: ・山形沿岸海岸保全基本計画検討委員会 規約等について

・山形沿岸海岸保全基本計画の変更について

・今後のスケジュール等について

- 5 開催方法:協議は、以下のとおり公開により行います。
 - (1) 報道関係者は、報道関係者席にて取材可能です。
 - (2) 一般の方で委員会の傍聴を希望される方は、会場の都合により席に限りがありますので、先着順とさせていただきます。
 - ※山形沿岸海岸保全基本計画検討委員会は、海岸法に基づき設立するもので、地域の意向を反映させた「山形沿岸海岸保全基本計画」の変更のため、海岸に関する学識経験者や地域住民代表者等の意見を聞くことを目的としています。

問い合わせ先

県土整備部 河川課 流域治水推進室 室長補佐 清野 典明 電話 023-630-2686

広報監

県土整備部次長 牧野 義幸